

Előterjesztés
a Képviselő-testület részére
a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. felügyelőbizottságának 2022. évi
beszámolójáról

I. Tartalmi összefoglaló

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) mint alapító döntése alapján a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. (a továbbiakban: KŐKERT Kft.) felügyelőbizottsága (a továbbiakban: Felügyelőbizottság) beszámolót készít az éves tevékenységéről az Önkormányzat részére.

A 2022. évben a Felügyelőbizottság öt alkalommal ülésezett: január, április, június, szeptember és november hónapokban, az ülések határozatképesek voltak.

A Felügyelőbizottság a jogszabályban és az alapító okiratban meghatározott feladatait ellátta, és valamennyi, az alapító döntését igénylő kérdést előzetesen megtárgyalta. A Felügyelőbizottság az ügyvezető meghallgatása útján folyamatosan tájékozódott a KŐKERT Kft. feladatellátásáról és működéséről. A Felügyelőbizottság az ellenőrzési tevékenysége során szabálytalanságot nem tárt fel.

A Felügyelőbizottság a 4/2023. (IV. 4.) számú határozatával elfogadta a beszámolót, és az 5/2023. (IV. 4.) határozatával javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Felügyelőbizottság 2022. évről szóló beszámolóját fogadja el.

A beszámoló az előterjesztés 2. melléklete.

II. Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, 2023. április „11.”



Somlyódy Csaba

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:



Dr. Szabó Krisztián
jegyző

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének

.../2023. (IV. 20.) határozata

a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. felügyelőbizottságának 2022. évi beszámolójáról

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. felügyelőbizottsága 2022. évi tevékenységéről készült beszámolóját elfogadja.

KÖKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft.

ELŐTERJESZTÉS

**a Felügyelőbizottság részére
a KÖKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. Felügyelőbizottságának 2022. évi
beszámolójáról**

Tartalmi összefoglaló

A KÖKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. (a továbbiakban: Kőkert Kft.) Felügyelőbizottsága (a továbbiakban: Bizottság) köteles évente írásbeli jelentést készíteni és benyújtani az Alapító Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) részére annak döntése értelmében. A Bizottság jelen beszámolója a 2022. január 01. napjától 2022. december 31. napjáig terjedő időszakról ad számot.

A Bizottság az elmúlt év folyamán összesen öt (5) alkalommal ülésezett, január, április, június, szeptember és november hónapokban került sor a Bizottság összehívására.

A Bizottság ülései határozatképesek voltak. A pandémiával kapcsolatos intézkedések miatt a januári ülést még online módon bonyolítottuk le.

Az alábbiakban kivonatosan ismertetem a Felügyelőbizottság által az üléseken tárgyalt napirendi pontokat.

A Felügyelőbizottság januári ülésén meghallgatta Szabó László ügyvezető szóbeli beszámolóját, melyben kitért az év elején érkezett ÁSZ adatbekérésre, a 2022. évi tervre, a folyamatban lévő feladatokra, a beruházásokra, és külön a koronavírus elleni védekezéssel kapcsolatos tevékenységekre.

A Felügyelőbizottság az április ülésén tárgyalta a Kőkert Kft. 2021. évi beszámolóját, és a 2022. évi üzleti tervét, és a Felügyelőbizottság 2021. évi beszámolóját.

A júniusi ülésén a Felügyelőbizottság meghallgatta Szabó László ügyvezető szóbeli beszámolóját, melyben kitért a 2022. évi tervekre, a folyamatban lévő feladatokra, és a beruházásokra, illetve a Kft. I-IV. havi teljesítésére.

A szeptemberi ülésen az ügyvezető tájékoztatta a Felügyelőbizottságot a Kft. I-VI. havi teljesítéséről, továbbá az elmúlt időszakra vonatkozó tűz- és munkavédelmi beszámolót vette tudomásul a Felügyelőbizottság.

A Felügyelőbizottság novemberi ülésén a Kőkert Kft. ügyvezetője, az I-IX. havi teljesítésének bemutatása mellett, beszámolt az előző ülés óta eltelt időszakról, beszerzésekről, a teljesített, illetve a következő időszakban a Kft. előtt álló elvégzendő feladatokról, továbbá elfogadásra került a 2023. évre vonatkozó munkaterv.

Fentiekén kívül a Kőkert Kft. ügyvezetője, a Bizottság ülésein folyamatosan tájékoztatta a Bizottság tagjait a Kőkert Kft. aktuális napi ügyeiről.

Budapest, 2023. 03. 21.


Melega Kálmán
Felügyelőbizottság elnöke